
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Професійна освіта (Транспорт)» 

підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
спеціальності 015.38 Професійна освіта (Транспорт)

ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет»

Рецензована освітньо-професійна програма «Професійна освіта 
(Транспорт)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти розроблена 
проектною групою кафедри теорії і практики технологічної та професійної 
освіти з урахуванням рекомендацій та пропозицій науковців, потенційних 
роботодавців, які підтвердили регіональну потребу у підготовці фахівців 
даної спеціальності.

Програма має логічну структуру і достатнє змістове наповнення, 
необхідний обсяг професійної інформації, який повинен опанувати здобувач 
вищої освіти, включаючи широкий спектр професійних знань, умінь та 
навичок. Програма спрямована на формування здатності здобувачів 
вирішувати практичні завдання, які входять до кола професійної діяльності.

У процесі формування цілей і програмних результатів навчання 
враховано позиції і потреби стейкхолдерів. Перелік освітніх компонентів, що 
забезпечують загальні та спеціальні (фахові) компетентності узгоджуються із 
заявленими цілями навчання. Освітні компоненти, що включені до освітньо- 
професійної програми, складають логічну взаємопов’язану систему та 
дозволяють досягнути цілей і програмних результатів навчання. Навчальний 
план підготовки бакалаврів повністю відповідає завданням освітньо- 
професійної програми. ОПП спрямована на підготовку кваліфікованого, 
конкурентоздатного, інтегрованого в європейський і світовий освітній 
простір фахівця.

Проектною групою враховано рекомендацію щодо доповнення 
компетентностей і програмних результатів навчання ОК21, ОК26 та ОКЗО, в 
яких відображено розширення професійної кваліфікації випускника.

Ґрунтовне ознайомлення з ОП «Професійна освіта (Транспорт)» 
дозволяє зробити висновок про те, що представлена на рецензування ОП 
відповідає Положенню про освітні програми в ДВНЗ «Донбаський 
державний педагогічний університет» і може бути рекомендована до 
використання під час підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня 
вищої освіти з спеціальності 015.38 Професійна освіта (Транспорт).
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